


Kontaktná osoba v lázňach je riaditeľka kúpeľnej 
starostlivosti:  „MUDr. Marič Ljiljana“.



Lázne Bohdaneč sa vyznačujú hlavne liečbou
pohybového ústrojenstva. Hlavnou zložkou týchto
kúpeľov na liečenie je pohyb a cvičenie. Ale využívajú
aj vlastné prírodné zdroje napríklad rašelinové ložiská
(slatina) a minerálnu vodu – pravú alkalickú kyselku -
má zvýšený obsah mineralizácie a vyniká vyšším
obsahom fluoridových prvkov. Tento prvok sa vo
vodách vyskytuje veľmi vzácne.



Tieto kúpele slúžia hlavne k liečbe pohybového
aparátu s orientáciou na zápalové reumatologické
ochorenia, artrózu, vertebrogénne syndrómy,
Bechterevovu nemoc. Zaisťujú liečbu dlhodobých
potiaží predoperačných aj pooperačných stavov
a pourázových stavov. Dobré meno dosiahli hlavne
v oblasti rehabilitácie totálnych endoprotéz.



Po uvítacom stretnutí s primárkou lázni MUDr. Marič
a informačnom rozhovore o predstavách čo nás 
čaka v priebehu stáže nás pani primárka 
prenechala vedúcej lázenského provozu, ktorá nás 
sprevádzala lázňami a previedla jednotlivými  
pracoviskami rehabilitácie.



Systém rehabilitácie v lázňach bol založený na princípe
okamžitej zastupiteľnosti. Na pracovisku individuáleho
telocviku sa prevádzali, podľa sprievodnej kartičky
jednotlivé výkony a metodiky. Po nástupe pacienta po
operácii bolo nutné vykonať vstupné meranie
pohyblivosti kĺbov a pred ukončením pobytu vystupné
meranie. Medzitým sa robili cvičenia zamerané na
diagnózu pacienta, PIR, mäkké techniky, ošetrenie
jazvy a mobilizácie.



Liečebné procedúry ako sú teploobklady, parafín,
elektroliečba, vodoliečba a aj samotný slatinový
zábal podávajú v lázňach vyškolené zdravotné
sestry. Samozrejme aj tu platí princíp okamžitej
zastupiteľnosti.



Pod dohľadom 
fyzioterapeutky
sa aj tančilo

Aby sa nas
nebáli, išli 
sme s nimi aj 
na karneval





Klady a prínosy stáže:
 ďalšie praktické skúsenosti, ako aj možnosť 

výskúšania si práce fyzioterapeuta v dlhšom 
období

 zlepšenie komunikačných zručností s pacientom
 možnosť zaujať potenciálneho zamestnávateľa
 naučenie sa postupov využívaných v praxi
 praktické využitie leta pre svoj rozvoj
Zápory stáže:
 pobyt mimo domova a pracovná vyťaženosť 
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